



Вчера, 9 октября, в 3:56 9-го октября в Центрально-Городском районе г. Горловки сотрудниками МЧС была оказана помощь мужчине, который в состоянии алкогольного опьянения пытался попасть домой через форточку на первом этаже пятиэтажного жилого дома и застрял в решетке.

Спасатели с помощью гидравлических ножниц надрезали элементы решетки и освободили горловчанина из металлического плена. От Главного управления привлекались 1 единица техники и 4 человека личного состава.

"Горловский Медиа Портал"